- Ossecrir : étudier deux techniques
de la soustraction posée a retenue.

[CALCUL MENTAL
Problames variés : « Monsieur Dujardin achéte 4 plantes
3 6 € 'une. Combien doit-il payer 7»

,qLis le probléme. Observe les deux méthodes pour faire la soustraction.
Farah a des billes en terre et des billes en verre.
En tout elle a 592 billes. 239 billes sont en terre.
Combien a-t-elle de billes en verre ? R Y
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, g Vérifie la soustraction en faisant une addition.
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Avec ces quatre nombres, on peut effectuer six soustractions. )
% Pose les soustractions, puis effectue-les.
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UQuel est le chiffre manquant ? Compléte.
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Quel était le nombre
‘de carrés de chocolat
de la tablette entiére ?




